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Ata da vigésima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos sete dias (segunda-feira) do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima terceira sessão ordinária da décima 

quarta legislatura, sob a direção do Vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO - 

Presidente em exercício do Poder Legislativo; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA – Primeiro Secretário e  EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – 

Segundo-Secretário, feito à chamada e conforme a lista de presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO 

DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO e JOSÉ EDMILSON ALVES. Ausente o senhor vereador JOÃO 

MOREIRA BARBOSA e a senhora vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

que justificaram suas ausências; Em seguida o Senhor Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima terceira sessão 

ordinária”. Aberta a sessão, o senhor presidente, solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que 

procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, feito isto, o senhor presidente 

Rhuan Ribeiro de Araújo, colocou em votação, que foi aprovada por 

unanimidade e sem restrição. Logo depois, o senhor presidente apresentou a 

seguinte pauta da ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 022/2020, de autoria 

do Poder Executivo Municipal. “Altera os anexos da LDO e PPA, para o 

exercício de 2021 e adota outras providências. PROJETO DE LEI Nº 024/2020, 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Que “Altera a Lei Municipal n° 701, 

de 27 de março de 2015, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 

028/2020. De autoria do Vereador Edimilson Olímpio da Rocha/PSD. 

“Denomina de Jailson Olímpio da Rocha”, o Ginásio Poliesportivo, 

localizado no Sítio Caiçara, neste Município e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 029/2020. De autoria do Vereador Damásio Berto de 

Oliveira/PSD. Denomina de José Pereira dos Santos Irmão, (O PEREIRÃO), 

o Ginásio Poliesportivo, localizado no Sítio Serra do Sítio, neste Município e 

dá outras providências. Apresentado a ordem do dia, usou a tribuna o senhor 

vereador José Edmilson Alves, relator da Comissão de Finanças, Orçamento, 

Gestão e Fiscalização, que apresentou e leu o PARECER Nº 014/2020, 

elaborado em reunião realizada em 02 de dezembro de 2020, ao PROJETO 
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DE LEI Nº 022/2020. Onde opinaram unanimemente pela adequação e 

compatibilidade orçamentária e financeira, sendo conveniente a sua aprovação, 

sem a necessidade de lhe dar substitutivo ou oferecer-lhe emendas. Em 

seguida o senhor presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso 

da mesma, não havendo discussões, o senhor presidente Rhuan Ribeiro de 

Araújo, colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 022/2020, ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida usou a tribuna o senhor 

vereador Damásio Berto de Oliveira, em substituição ao vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

que apresentou e leu o PARECER Nº 023/2020, elaborado em reunião em 02 

de dezembro de 2020, ao PROJETO DE LEI Nº 024/2020, que opinou 

unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PL 

024/2020, sendo conveniente a sua aprovação, sem a necessidade de lhe dar 

substitutivo ou oferecer-lhe emendas. Em seguida o senhor presidente facultou 

a palavra para quem quisesse fazer uso da mesma, não havendo discussões, o 

senhor presidente Rhuan Ribeiro de Araújo, colocou em votação o PROJETO 

DE LEI Nº 024/2020, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando, usou a tribuna o senhor vereador Jairo Teixeira Esperidião, 

relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apresentou e leu 

os PARECERES DE NÚMEROS Nº 024 e 025/2020, elaborados em reunião 

realizada em 02 de dezembro de 2020, ao PROJETO DE LEI Nº 028 e 

029/2020, que opinou unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e 

técnica legislativa dos PL 028 e 029/2020, sendo conveniente a sua aprovação, 

sem a necessidade de lhe dar substitutivo ou oferecer-lhe emendas. Em 

seguida o senhor presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso 

dela. O vereador Edimilson Olímpio da Rocha, autor do projeto de lei 028/2020, 

que “Denomina de Jailson Olímpio da Rocha”, o Ginásio Poliesportivo, 

localizado no Sítio Caiçara, falou a importância desse nome aquele ginásio de 

esporte, pois Pitú, como era conhecido, pessoa de índole boa, homem 

trabalhador e teve uma morte de forma inesperada, caindo de cima de um 

caminhão, quando vinha de festividade política, era um irmão amável, 

terminando suas palavras, pediu apoio a sua matéria. O vereador Damásio 

Berto de Oliveira, autor do PROJETO DE LEI Nº 029/2020, que denomina de 

José Pereira dos Santos Irmão, (O PEREIRÃO), o Ginásio Poliesportivo, 

localizado no Sítio Serra do Sítio neste Município, falou que é justa a 

homenagem a José Pereira, pois já foi vereador e contribuiu com o 

desenvolvimento do nosso município, assim como também, a sua filha Tatiana 

Félix, que também foi vereadora e ajudou ao desenvolvimento do nosso 

município, sem falar na sua esposa Marta, mulher trabalhadora e comerciante, 
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ao término da sua fala o vereador Damásio Berto solicitou apoio a sua matéria.  

não havendo mais discussões, o senhor presidente, colocou em votação os 

PROJETOS DE LEI Nº 028 e 029/2020, ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Terminada a parte das discussões, o senhor presidente passou 

para a parte da tribuna livre. O Vereador Damásio Berto cumprimentou a todos 

os presentes e os internautas que os acompanham. Continuando, falou que 

pelo calendário o recesso parlamentar já deveria ter se iniciado, mas como há 

ainda matérias em trâmites para votação, é necessário que limpe-se a pauta 

para que não fique nenhuma pendência para o próximo ano, o que ocorrerá 

provavelmente na próxima reunião que será a última sessão ordinária, estando 

o parlamento sujeito a convocação em caráter extraordinário. Parabenizou o 

vereador Edimilson Rocha pela sua matéria homenageando seu irmão Jaílson 

Olímpio da Rocha, e também a matéria de sua própria autoria que faz 

homenagem ao ex-vereador José Pereira dos Santos Irmão, mais conhecido 

como Pereira, onde denomina o Ginásio Poliesportivo da localidade de Serra 

do Sítio, e que agora aprovados a aguardam a sanção do senhor prefeito, 

parabenizou também as matérias de autoria do Poder Executivo. O Vereador 

Edimilson Alves saudou os presentes, agradeceu a Deus por estar presente em 

mais uma sessão fazendo o seu trabalho como representante da população de 

Dona Inês. Parabenizou os vereadores Edimilson Rocha e Damásio pelas 

matérias de suas autorias de nominação de obras, que levarão o nome de 

cidadãos que passaram e deixaram o seu legado a exemplo de Jailson Olímpio 

da Rocha que foi também um grande desportista da sua região, uma justa 

homenagem também ao ex-vereador e grande personalidade que foi José 

pereira dos Santos Irmão. O vereador Ivonaldo Rodrigues cumprimentou a 

todos os colegas vereadores, os funcionários da Casa e os internautas, 

parabenizou os vereadores Edimilson Rocha e Damásio Berto pelos projetos 

de importante relevância, é justa homenagens as personalidades que 

trabalharam pelo desenvolvimento da nossa cidade. No mais agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade de estar presente nesta Casa, e desejou que 

Deus abençoe a todos da criança ao idoso neste final de ano e neste Natal, 

como também agradeceu a todos que acompanham. O vereador Rhuan 

também parabenizou vereador Edimilson Rocha por denominar de Jailson 

Olímpio o Ginásio Poliesportivo do Sítio Caiçara, um cidadão daquela região 

que já não está mais entre nós; como também ao vereador Damásio que 

denominou de O Pereirão, o Ginásio Poliesportivo do Sítio Serra do Sítio em 

homenagem ao tão conhecido Pereira, uma justa homenagem a ele que foi 

também vereador nesta Casa e contribuiu muito com o comércio local. 

Justificou as ausências do vereador João Barbosa e da vereadora Rosilene 
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Ferreira. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente em exercício Rhuan Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro-Secretário, 

José Igor Denizar Costa da Silva e pelo Segundo-Secretário, Edimilson Olímpio 

da Rocha.  Dona Inês/PB, 07 de dezembro de 2020.   
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Primeiro-Secretário 
 

Edimilson Olímpio da Rocha 
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